

手术出现副作用

# 韩国整容艺人面临毁容危机

整容风潮席卷韩国演艺圈已将近20年,时至今日,因当初实施整容手术而产生的副作用接踵而来,这一现象引发了人们的普遍关注。几年前,整容过的艺人拼命遮掩事实,随着整容的普遍化,艺人们也不再将做过整容手术视为秘密。不过最近,陆续爆出了1990年左右实施过整容手术的艺人在十几年之后慢慢出现各种因当初整容而导致的副作用的事情。



韩国第一整容美女金喜善

韩国一名娱乐行业相关工作人员透露:“我认识的一个女演员每次化妆都要消耗比别人更长的时间,因此每次耽误拍摄进程。因为做过整容手术的鼻子现在开始慢慢变形,只能靠化妆勉强遮掩,虽然她后来又做了几次补救手术,不过效果都不是很让人满意。”

名工作人员透露,除了上述女演员以外,现在有不少女明星曾做过整容手术的眼和鼻子变得和以往截然不同,这令周围的人惊讶不已。

1992年凭借电视剧《儿子和女儿》深受观众喜爱的郭真瑛,就因为整容手术的副作用而在大红大紫时期不得不间断性地

休养。另一名知情人士透露:“现在接受整容手术的新艺人与上世纪90年代出道的艺人相比竟然高达90%,这个数字真的令人非常担心,不管医学再怎么发达,在脸上各个部位反复手术,总是会有后遗症留下来的。”

李奎林

## 相关新闻

### 模拟效果图吓人一跳 纪敏佳不整容了

自从纪敏佳想去韩国整容的消息传出之后,国内很多整容机构打来电话,并且开出丰厚条件,提供免费整容,有的还拿整容后可以当电影女主角来“引诱”纪敏佳,有的甚至将想象的整容后的效果图设计了出来,并且还发到了网上,一些“模拟效果图”让纪敏佳和佳迷们都吓了一跳。

“只是以前有那个想法,没有传得那么夸张。”昨日,当记者联系上纪敏佳时,她在电话中这样告诉记者。她承认有过去整容的念头,但现在觉得还是应该把精力花在提高实力方面。她觉得“如果有一天大家喜欢我的样子超过音乐了,我也觉得没什么意思”。最终,纪敏佳放弃了整容的想法:“一想到硅胶啊、穿针线啊什么的,就觉得好吓人。”纪敏佳一直给记者强调:“幸好我看了那张图,我才改变主意,本来就长得又不丑,弄来弄去反而更糟。要不等整容后,可能我妈都认不出我了。”

小丽

## 保养有方

### 刘德华 戒油戒盐戒淀粉

世上没有不劳而获的事!常青艺坛逾25载的刘德华,近日透露为了秀零脂肪的健美身材,近10年来他每逢开演唱会前,每日三餐均清淡至极,戒盐戒油戒淀粉,靠饮价值5000元一剂的名贵开声茶补气。

本月底踏入46岁的刘德华,自称本身是个肥胖底子的人。他非常注意饮食控制,近10年来每逢开演唱会前一个月,便要开始守三戒,三餐戒盐戒油戒淀粉,晚上7时后禁食,若肚饿则以水果充饥,加上他每日排舞5小时,一个月下来能瘦10斤。

不过刘德华在补身补气方面另有秘方,原来他常饮中医所开的开声茶,包括野生人参及虫草等珍贵药材,每剂价钱近5000元,可供三次服用,刘德华觉得服后精神很好,故大多时候总有一壶开声茶傍身。

钟余



刘德华喜欢在演唱会上展示“零脂肪”

### 郭富城 公开私人健身菜单

四大天王中郭富城肌肉线条的健美算数一数二,今年11月17日,郭富城将在香港红馆开演唱会,为了让这场演唱会更有看头,他正努力维持身材。演唱会前两个月他开始进入集训期,运动、饮食都要控制。日前,郭富城公开了为健美身材而特别搭配的私人菜单。他每天早上固定运动两个小时后,吃两个水煮蛋,不吃蛋黄,中午只吃水果,晚餐虽然可吃水煮肉、烫青菜,但需视吃得多少增加运动量。

王仪

## 视听快讯

### 姜文有望执导《白鹿原》

□晚报记者 梁晨

即将开拍的《白鹿原》在导演和演员选择上波折不断,昨日有消息称投资方邀姜文执导,章子怡和冯砾担纲主演,而并非先前传言的胡静和刘烨。

昨日,记者从神话东方获悉,目前投资方正与导演姜文商讨。“《白鹿原》投资方看好姜文是因为他的执著个性和执导水准,姜文对执导《白鹿原》已形成初步意向。因为姜文在宣传《太阳照常升起》,要过段时间才能最后确定。”虞先生告诉记者。《白鹿原》在演员选择上出现变化,投资方正联系的是章子怡和冯砾。“其实女主角一直倾向章子怡,但由于档期原因没确定。目前,章子怡已经基本确定加盟,她正在看剧本,以及协调档期。”相比女主角的人选,选择的男主角先是葛优,后是刘烨,现在确定的居然是因《孔雀》闯出名的冯砾。

### 郑州优秀剧目20日开始汇演

□晚报记者 梁晨

9月20日至27日,郑州市第二届优秀剧目汇演将在凤凰演艺中心举行,《劈山救母》《杨门女将》等参赛剧目轮番上演。

此次汇演由市委宣传部、市文化局主办,郑州市艺术创作研究院承办,是对郑州市近5年来各艺术表演团体的一次大检阅。参加汇演的剧目有新密市豫剧团的大型神话剧《劈山救母》,中牟县豫剧团的豫剧折子戏《西瓜王》《风流女人》《泪洒相思地》,登封市豫剧团的现代戏《安全系万家》,新郑市豫剧团的古装戏《杨门女将》,荥阳市豫剧团的《嫫祖》,以及巩义市豫剧团的新编历史剧《九鼎歌》。

### 数字技术提升演出水平

为了繁荣河南演出市场,提升演出团体演出整体水平,加快与国际接轨的步伐,进一步普及数字调音扩声技术的应用,由河南照明学会电影电视舞台照明专业委员会,郑州大帝实业有限公司,郑州市艺术创作研究院主办的《JBL、SHURE数字技术》和《电脑灯光技术与应用》专题研讨会于9月19日和24日在郑州召开。

富强

没有刻意延续悲伤路线

## 东来东往: 阳光和忧伤可以孪生

□晚报记者 王冉/文 马健/图

一首《别说你的眼泪我无所谓》几乎是一夜之间红遍大街小巷,“东来东往”这个名字比较特别的歌手也逐渐被大家所熟悉。昨天下午,东来东往带着自己的最新专辑《连哭都是我的错》来到郑州和歌迷见面。

### 阳光和忧伤可以孪生一体

这次应河南电视台都市频道《星登陆》节目之邀,东来东往带着这张新专辑《连哭都是我的错》来到大家面前。因为《别说你的眼泪我无所谓》和《连哭都是我的错》两首歌都和悲伤有关,难免让大家感觉是重复上一次的失败。他自己却强调没有想过要走悲伤路线,也没有刻意去延续悲伤。一开始这首歌是一首单曲,后来发现大家都喜欢,就做了主打。虽然唱着悲伤情歌,但是东来东往告诉大家阳光和忧伤是可以孪生一体的。



### 《麻将》是写给老爸的歌

东来东往说,这张专辑中爱情不再永远是悲伤的背景,戏曲、RAP、中国风都有体现。专辑中的《跑》是奥运题材的歌曲,而他本人最喜欢的一首歌《麻将》是写给爸爸的,爸爸非常喜欢打麻将,歌曲并不是让大家去赌博,而是体现一种生活的温情。新专辑中有和香香合唱的歌,为什么在众多女歌手中会选择和香香合唱,他的回答非常搞笑:“我也想过和其他女歌手合唱,但是问了好几个人都没有时间,后来给香香打电话她正在家里打游戏,我就说‘没事别打游戏了,那过来唱歌吧’。”

### 前女友是一个很低调的人

主打歌《连哭都是我的错》是东来东往根据朋友的故事写的,既然连朋友的爱情故事都出卖了,那就来谈谈自己的爱情吧。一听记者们有这个要求,他有点猝不及防。不过还是向大家招供了一点内容:“我好久没谈了,从发唱片后就和以前的女友断了。”是公司的要求吗?“不是的,公司并没这样要求。”那担不担心前女友会到处宣扬这段感情呢?“不会的,她不是那种人,她是一个比我还低调的人。”

大家都很好奇东来东往这个名字的由来,“我的一个小名叫东东,在发表《别说你的眼泪我无所谓》这首歌时用的名字是东来东往,后来公司觉得艺人里面叫小东的太多了,内地有解小东,香港有陈晓东,我再叫大没有特色了,干脆就用东来东往吧,好记。”

### 帕瓦罗蒂妻女分遗产 第二任妻子将得6000万英镑

意大利男高音歌唱家帕瓦罗蒂前不久去世,他的家人就闹分家吵着争财产。有媒体报道称,老帕与前妻生的三个女儿为遗产一直与他的第二任妻子争吵不休,帕瓦罗蒂去世前数周还修改了遗嘱,修改后的遗嘱对第二任妻子不利。不过近日,遗产的公证人布南诺称老帕的第二任妻子将得到大约6000万英镑。



帕瓦罗蒂和第二任妻子

日前,意大利一代歌王帕瓦罗蒂遗产的公证人布南诺称,帕瓦罗蒂的第二任妻子将接受估计2.5亿英镑财产的四分之一,而他的4个女儿将分享一半财产。帕瓦罗蒂的遗嘱是在7月29日签署的,自从他9月6日去世后,这份遗嘱一直是人们争执不休的焦点。布南诺称,他的办公室保存着这份遗嘱,除非继承人要求公布,否则不会大白天下。不过他表示该遗嘱将很快被执行。

小微